

# BEZPEČNÝ PÁTEK



## MISE

Pátek je dnem, kdy dochází k nejvyššímu počtu dopravních nehod s nejtěžšími následky na českých silnicích. Projekt Bezpečný pátek si proto klade za cíl učinit české silnice bezpečnějšími a to nejen v pátek. Zároveň chce do dění vtáhnout nejen řidiče, ale i nejširší veřejnost a tím přispět k popularizaci této problematiky.



Náš expertní tým Výzkumu dopravní bezpečnosti již od roku 2008 spolupracuje s integrovaným záchranným systémem.



Pravidelně pořádáme bezpečnostní edukativní akce ve školách i pro širokou veřejnost.



Dlouhodobě tvoříme obsah s bezpečnostní tematikou na sociálních sítích.



Spoluvytváříme web bezpečnecesty.cz, který se dlouhodobě věnuje problematice bezpečnosti.



Pravidelně spolufinancujeme projekty dopravní bezpečnosti v obcích a na školách.

## ŠKODA AUTO NA ŠPIČCE V BEZPEČNOSTI

ŠKODA AUTO dlouhodobě dbá na bezpečnost řidičů, vždyť ve vozech ŠKODA jich v ČR jezdí nejvíce. Neustále se snaží zlepšovat prvky aktivní a pasivní bezpečnosti ve svých vozech. V náročných testech EURO NCAP dosahují její modely FABIA, SCALA, KAMIQ, OCTAVIA, KAROQ, KODIAQ a SUPERB maximálního 5hvězdičkového hodnocení, k čemuž dopomáhá také 10letá úzká spolupráce se složkami integrovaného záchranného systému - hasiči, záchranáři nebo dopravní policií. Právě ta značka umožňuje podrobně analyzovat příčiny, okolnosti a průběh silničních nehod a odhalit oblasti pro budoucí zlepšení.



EURO NCAP advanced

## 4 OCENĚNÍ EURO NCAP ADVANCED REWARD

za asistenční systémy, jako je systém pro udržování vozu v jízdním pruhu, multikolizní brzda, sledování odstupu od vozidla před vámi s funkcí automatického brzdění a proaktivní ochrana cestujících těsně před nárazem.

## VÝZKUM DOPRAVNÍ BEZPEČNOSTI

Během více než 10 let analyzovali experti výzkumného týmu dopravní bezpečnosti přes 1 000 reálných dopravních nehod. Kromě toho se aktivně podílejí na školeních složek IZS, studentů škol, jejich učitelů, seniorů i dalších skupin obyvatelstva. V poslední době navíc mladoboleslavská automobilka podpořila řadu preventivních projektů na podporu dopravní bezpečnosti nejen v lokalitách svých výrobních závodů.

>1000

ANALYZOVANÝCH REÁLNÝCH NEHOD

TÝM PŘIPRAVEN VYRAZIT K NEHODĚ

24 x 7

HODIN DENNĚ DNÍ V TÝDNU

K NEHODĚ VYRÁŽÍ AŽ 3x ZA DEN

10 LET ČINNOSTI

## BEZPEČNÝ PÁTEK PODPORUJÍ

